



Около тысячи биробиджанцев в считанные минуты разобрали листовки, подготовленные местные коммунистами к годовщине трагических событий в истории нашей страны. 25 лет назад, несмотря на итоги всесоюзного референдума о судьбе Союза советских социалистических республик, СССР прекратил своё существование.

17 марта 1991 года свыше 113 миллионов граждан СССР, 76,4% от принявших участие в референдуме, высказались за сохранение великой державы как обновлённого Союза советских социалистических республик. На основании этого Верховный Совет СССР принял постановление, в котором указал, что это решение окончательное и имеет силу на всей территории Союза. Однако в декабре президенты союзных республик — Ельцин, Шушкевич и Кравчук, наплевав на волю народа, подписали «Беловежские соглашения», развалив нашу единую Родину. Вместо бывшей великой державы появилось Содружество независимых государств. Это значительно ослабило позиции прогрессивных демократических сил в мире и усилило экспансию международного капитала, провоцируя региональные конфликты в Восточной Европе и странах Азии.

Сегодня, как следствие непродуманной политики бывших лидеров некогда братских республик, в мире увеличивается нестабильность, множатся террористические организации, финансируемые на деньги транснациональных компаний, законные правительства заменяются марионеточными, управляемыми из-за океана.

Чтобы напомнить о причинах и следствиях той роковой ошибки, допущенной руководством нашей страны, коммунисты Биробиджана организовали два десятка одиночных пикетов в самых людных местах областной столицы. Листовки с информацией о событиях марта – декабря 1991 года, горожане разобрали в считанные минуты.

Пресс-служба РО КПРФ в ЕАО